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A jegyzőkönyv ….. melléklete  

KT. ülés...........  napirendi pont  

 

Előterjesztés 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. február 13. napján tartandó soron kívüli, nyílt ülésére 

5. napirendi pont 

 

Tárgy: Javaslat a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 

6/2023. (V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Döntés: minősített többséggel, nyilvános ülésen 

Előterjesztő: Romhányi Károly polgármester 

Előkészítő: Vitéz Bertalan András jegyző, Lacza Zsolt osztályvezető 

Melléklet:  

- 1. számú melléklet: rendelet-tervezet 

- 2. számú melléklet: indokolás 

- 3. számú melléklet: előzetes hatásvizsgálat 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

  

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. §-a az alábbiak szerint rendelkezik: 

„96. § Felhatalmazást kap a települési önkormányzat, hogy 

a) rendeletben határozza meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül 

történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályait, 

b) rendeletben állapíthassa meg a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül 

történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése esetén a többletszolgáltatás 

ellentételezéseként az önkormányzat részére, valamint az anyakönyvvezető részére fizetendő díj 

mértékét.” 

 

Mivel a Dunaszentgyörgyi Közös Önkormányzati Hivatal 2024. december 31. nappal megszűnt, és 

2025. január 1. napjától a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal jött létre, így a jelenleg még hatályos 

rendeletet szükséges módosítani úgy, hogy a megfelelő elnevezés legyen benne megjelenítve. 

 

Továbbá szükséges úgy módosítani az anyakönyvvezetők részére járó díjazásokat, hogy a Gerjeni 

Közös Önkormányzati Hivatal munkatársai mindkét településen ugyanazzal a díjazással 

számolhassanak, ezzel egyesítve és erősítve a hivatal szerkezetét. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az előterjesztés mellékletét 

képező rendelet-tervezet elfogadására. 

  

Gerjen, 2025. február 12. 

Romhányi Károly s.k.  

polgármester  
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Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-i ülésén a  

„Javaslat a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 

6/2023. (V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról” című előterjesztés  

1. melléklete   

  

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

4/2025. (II.14.) önkormányzati rendelete 

a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 6/2023. (V.30.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

[1] Gerjen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az újonnan létrejött Gerjeni Közös 

Önkormányzati Hivatal megnevezése, a hivatal munkatársainak az egységesen történő megfizetése, 

és az anyakönyvi eseményekért fizetendő díjaknak a módosítása céljából módosítja a fentiekre 

vonatkozó rendeletét. 

[2] Gerjen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi 

I. törvény 96. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában 

meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 

1. § A hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 6/2023. (V. 

30.) önkormányzati rendelet 2. § 2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(E rendelet alkalmazásában:) 

„2. Hivatali munkaidő: a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési 

Szabályzatában meghatározott munkarend” 

 

2. § A hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 6/2023. (V. 

30.) önkormányzati rendelet 3. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(3) Hivatali helyiségen kívüli vagy hivatali munkaidőn túl történő házasságkötés létesítését az 

elektronikus anyakönyvi rendszerből generált irattal kell kérelmezni. A kérelmet a Gerjeni Közös 

Önkormányzati Hivatal jegyzőjéhez kell benyújtani” 

 

3. § A hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 6/2023. (V. 

30.) önkormányzati rendelet 5. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„(4) Az anyakönyvvezetőt - amennyiben e minőségében vagy segítőként részt vesz anyakönyvi 

eseményen - évente ruházati költségtérítés illeti meg, melynek mértéke nettó 50.000.-Ft/év. 

Elszámolása a ruházati költségtérítés szabályai szerint történik, legkésőbb minden év november 30-

ig” 

 

4. § Ez a rendelet 2025. február 15-én lép hatályba, és 2025. február 16-án hatályát veszti. 

 

 

  Romhányi Károly   Vitéz Bertalan András  

  polgármester   jegyző  

  

Záradék:  

A rendelet 2024. február 14-én a helyben szokásos módon kihirdetésre került.  

  

 

  Vitéz Bertalan András s.k. 

  jegyző  
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Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-i ülésén a  

„Javaslat a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 

6/2023. (V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról” című előterjesztés  

2. melléklete  

  

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

4/2025. (II.14.) önkormányzati rendelete 

a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 6/2023. (V.30.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

I. ÁLTALÁNOS INDOKOLÁS 

 

A Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal 2024. december 31. nappal megszűnt, és 2025. január 1. 

napjától a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal jött létre, így a jelenleg még hatályos rendeletet 

szükséges lenne módosítani úgy, hogy a megfelelő elnevezés legyen benne megjelenítve. 

Továbbá szükséges úgy módosítani az anyakönyvvezetők részére járó díjazásokat, hogy a Gerjeni 

Közös Önkormányzati Hivatal munkatársai mindkét településen ugyanazzal a díjazással 

számolhassanak, ezzel egyesítve és erősítve a hivatal szerkezetét. 

II. RÉSZLETES INDOKOLÁS 

 

1-2. §-hoz: A Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal létrehozatalával a Dunaszentgyörgyi Közös 

Önkormányzati Hivatal megszűnt, annak jogutódjaként az új hivatal köztisztviselői részére kívánja 

az Önkormányzat jelen rendelkezéseit szabályozni. 

 

3. §-hoz: Szükséges úgy módosítani az anyakönyvvezetők részére járó díjazásokat, hogy a Gerjeni 

Közös Önkormányzati Hivatal munkatársai mindkét településen ugyanazzal a díjazással 

számolhassanak, így a közreműködő részére járó díjazás növelése indokolt. 

 

4. §-hoz: A rendelet hatályba lépését és hatályon kívül helyezéséről rendelkezik. 

 

 

Vitéz Bertalan András s.k. 

jegyző 
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Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-i ülésén a  

„Javaslat a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 

6/2023. (V.30.) önkormányzati rendelet módosításáról” című előterjesztés  

3. melléklete   

  

Előzetes hatásvizsgálat  

a hivatali helyiségen, valamint a hivatali munkaidőn kívüli házasságkötésről szóló 6/2023. (V.30.) 

önkormányzati rendelet módosításáról szóló 4/2025. (II.17.) önkormányzati rendelethez 

 

A tervezett jogszabály várható következményei, különösen:  

  

I. Társadalmi hatások:  

A rendelet-tervezet elfogadásának közvetlen társadalmi hatása nincs.  

  

II. Gazdasági, költségvetési hatás:   

A rendelet-tervezet elfogadásának gazdasági és költségvetési hatása van annyiban, hogy a 

közreműködő részére járó díjazás összege megnövekszik.  

  

III.  Környezeti, egészségi következménye:  

Környezeti, egészségügyi hatása nincs.  

  

IV. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:   

Az adminisztratív terhek a rendelet elfogadása esetén nem növekednek. 

  

V. Jogszabály megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következménye:  

A hivatal megnevezése hibásan lenne feltüntetve, továbbá a hivatal munkatársai részére járó díjazások 

eltérőek lennének, ezzel konfliktust hozva létre a hivatal munkatársai és a két önkormányzat között. 

  

VI. Személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:   

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, pénzügyi feltételek biztosítottak. 

  

Gerjen, 2025. február 12.  

  

  

  Vitéz Bertalan András s.k. 

  jegyző  

 


